

周一 6/19

背诵经节

以赛亚书 45:15 救主以色列的神啊，你实在是自隐的神。

相关经节

以赛亚书 45:15

45:15 救主以色列的神啊，你实在是自隐的神。

约翰福音 1:18

1:18 从来没有人看见神，只有在父怀里的独生子，将祂表明出来。

约伯记 23:3

23:3 惟愿我知道在哪里可以寻见神，使我可以到祂的座前！

诗篇 17:6-8

17:6 神啊，我呼求你，因为你必应允我；求你向我侧耳，听我的言语。

17:7 求你奇妙的显示你的慈爱；你用右手拯救投靠你的，脱离起来攻击他们的人。

17:8 求你保护我，如同保护你眼中的瞳人；将我隐藏在你翅膀的荫下，

希伯来书 1:1-3

1:1 神既在古时，借着众申言者，多分多方向列祖说话，

1:2 就在这末后的日子，在子里向我们说话；神已立祂作承受万有者，也曾借着祂造了宇宙；

1:3 祂是神荣耀的光辉，是神本质的印像，用祂大能的话维持、载着并推动万有；祂成就了洗罪的事，就坐在高处至尊至大者的右边；

建议每日阅读

圣经提到神有许多不同的名称。神就是借着这许多不同的名称，把祂自己启示给我们。……关于神这许多名称，神的儿女差不多都知道。但在圣经里，神有一个特别的名称，却是许多神的儿女所忽略的。……差不多神的儿女，都不知道圣经里有这一句话说，神是自隐的神。这就证明，神的儿女对于神是自隐的神，还不够认识。我们认识神是全能的神，我们认识神是公义的神，是满有恩典、满有慈爱的神，但我们却不认识神是一位自隐的神。（《李常受文集一九五六年》第三册，一七至一八页）

我们要注意以赛亚对神是怎样的说法。他说，“神啊，你实在是自隐的神。”（赛四五 15）他这一句话，是非常重的。并且他这话不是凭空说的，祂也不是想像出来的；乃是他根据许多的事实，所产生出来的一个感觉。当他把那些事实都看过、都研究过了，他就得到一个结论：神实在是一位自隐的神。当申言者看看神所作的事，看看以色列人在神手中的遭遇，看看神百姓的经过，就叫他不能不承认，神的确是一位自隐的神。

以赛亚为什么会得到这一个结论？又怎么根据这一个结论，而有了这一个说法？如果你把整卷以赛亚书都读过，你就能读出那一个原因。那是因为神在以色列人中间，在以色列人身上，作了许许多多的事，但神却把自己藏在一边，藏在以色列人的旁边，藏在以色列人的背后。不错，祂一直在那里作事，但另一面祂却一直把自己

隐藏起来。一大堆的事都是祂作的，但以色列人却看不出来那一位作这些事者到底是谁。所以当申言者以赛亚发现了这件事，他就在那里说，“……你实在是自隐的神。”

如果你把整个宇宙的故事，把所有人类中间的故事，把旧约的故事，把新约的故事，一点点地都看过，你也会得到和以赛亚同样的结论，就是承认神实在是一位自隐的神。这一个宇宙是神造的；天是神的工作，地是神的产品。在宇宙中有这么多的东西，有这么多的故事；但是六千年来，还没有一个人看见过神。约翰一章清楚地给我们看见，在旧约的时候，从来没有人看见神；到了新约，就有父怀里的独生子将神表明出来（约一 18）。但实际上，就是这个表明也是隐藏的。这一位独生子，虽然是要来表明神，但祂却把神藏在人里面，并且是藏在一个不像样的人里面。这一个人面貌憔悴，形容枯槁，并没有什么佳形威仪（赛五三 2）。……祂生长在加利利省的拿撒勒城。那个省是个小省，那个城也是个小城。犹太人都公认，那个地方并没有出过什么申言者或名人（约七 52，一 46）。所以当这一个拿撒勒人耶稣出来的时候，不要说人不会想到神在祂里面，就是想到祂是申言者的人都不很多。可是神却藏在祂里面！

神实在是奇妙，祂已经向人隐藏了四千年，从创世纪一直到旧约末了，祂向人都是隐藏的。到了新约的时候，祂从天上来到地上，明明是要把自己向人显明，给人认识，但祂又把自己藏在

一个卑微的人里面。祂显出来又藏起来，并且藏得非常的隐秘，藏到一个地步，叫人没有办法认出祂来。好像祂就是喜欢这样作。（《李常受文集一九五六年》第三册，一八至二〇页）

周二 6/20

背诵经节

马太福音 6:1 你们要小心，不可将你们的义行在人前，故意叫他们注视；不然，在你们诸天之上的父面前，你们就没有赏赐了。

相关经节

马太福音 6:1-6, 16-18

6:1 你们要小心，不可将你们的义行在人前，故意叫他们注视；不然，在你们诸天之上的父面前，你们就没有赏赐了。

6:2 所以你施舍的时候，不可在你前面吹号，像那假冒为善的人在会堂里和巷道上所行的，为要得人的荣耀。我实在告诉你们，他们已经充分地得了他们的赏赐。

6:3 但你施舍的时候，不要让左手知道右手所作的，

6:4 好叫你的施舍可在隐密中，你父在隐密中察看，必要报答你。

6:5 你们祷告的时候，不可像那假冒为善的人，因为他们爱站在会堂里，并十字街头祷告，为要叫人看见。我实在告诉你们，他们已经充分地得了他们的赏赐。

6:6 你祷告的时候，要进你的密室，关上门，祷告你在隐密中的父，你父在隐密中察看，必要报答你。

6:16 还有，你们禁食的时候，不可面带愁容，像那假冒为善的人一样；他们把脸装得难看，为要叫人看出他们在禁食。我实在告诉你们，他们已经充分地得了他们的赏赐。

6:17 但你禁食的时候，要油你的头，洗你的脸，

6:18 为要不叫人，只叫你在隐密中的父，看出你在禁食；你父在隐密中察看，必要报答你。

建议每日阅读

我们的神……一点也不显扬。祂太大了！祂太荣耀了！祂太尊高了！但是，很希奇，祂却非常的隐藏。……整个宇宙乃是一个谜，整个人生也是一个谜，每一个人也都是一个谜。为什么是一个谜？就是因为这些都是出于神，而神却隐藏起来了。神创造了宇宙，祂又从宇宙中隐藏起来。祂创造了人类，祂又从人类中隐藏起来。祂在人的身上实在有一个目的，但是祂又从人身上隐藏起来。祂对于人生实在是一个意义，但是祂又从人生里隐藏起来。……宇宙中有神，而祂却隐藏起来。祂好像显出来，又一直隐藏回去。（《李常受文集一九五六年》第三册，二一至二二页）

神大得无比，我们没有什么话语可以形容。但……祂把自己缩小了，小到一个地步，小到在拿撒勒人耶稣的里面。这一个拿撒勒人，生长在一个穷人的家里，就像根出于干地（赛五三 2 上）。……三十年之久，人看不见祂多少的动静，

人最多只看见祂是一个穷人家的木匠。……有谁能知道，那位伟大的神，那位荣耀的神，那位无限量的神，就藏在这一个小得极其有限的人里面？

神有一个性格，就是一直要把祂自己隐藏起来。……祂一直在作……奇妙的事，但是祂一直不愿意把自己显露出来。……宇宙是神所掌管的，但是却从来没有一个人能看见……这位掌管的神。……二千年来祂都与召会同在，但也从来没有一个基督徒的眼睛看得见这位同在的神。我们更切身地知道，祂时时处处与我们每一个蒙恩的人同在。祂常常在我们里面作工，对我们说话，给我们启示。祂常常安慰我们，鼓励我们，扶持我们，领导我们；祂也常常责备我们，禁止我们，拦阻我们。但是，我们却没有一人看见过祂。祂是隐藏的！甚至祂隐藏到一个地步，当祂在我们里面作工运行，给我们感觉的时候，我们都会疑惑。……这样常把自己隐藏起来，就是神作事的一个脾气，就是神的一个神圣的性格。

祂的工作越真实，就越隐藏；越确定，就越不显明。这是一个莫大的原则。但就在这个原则上，我们常常受到了试炼，……也常常受到了试验；连撒但也常常借着这个原则来试探我们。我们的性格和神的性格恰恰相反：神的性格是要隐藏，我们的性格是要显扬；神的性格是凡事不看见就可以了，我们的性格是无论何事必须看见了才可以。（《李常受文集一九五六年》第三册，二二至二三、三五至三八页）

我们的个性与神的个性截然不同。神喜欢隐藏，我们却喜欢显扬；神不求外在的显明，但当我们没有外在的显明就不满意。这神圣的性情对我们成为极大的试炼和试验。……你若把圣经好好地读过，就看见神有一个脾气，就是不乐意显扬。祂不愿意在明处作事，祂喜欢在暗中作工。

不必盼望任何外面的事，因为自隐的神在你的生活里作工，并且正大大地作工。你的责任乃是与祂合作，回应祂在里面的声音，就是那“微小柔细的声音”；那声音好像不过是你自己在那里想的，你没有想到那会是主的声音。你必须对你里面最深处所感受的声音说“阿们”，因为自隐的神正在那里隐密地、不停地作工。（《李常受文集一九五六年》第二册，九、一三、一九至二〇页）

周三 6/21

背诵经节

撒迦利亚书 1:16 所以耶和华如此说，我要带着怜恤回到耶路撒冷；我的殿必重建在其中，准绳必拉在耶路撒冷之上；这是万军之耶和华说的。

相关经节

以斯帖记 4:14 , 16

4:14 此时你若闭口不言，犹大人必从别处得解脱，蒙拯救；你和你父家就必灭亡。焉知你得了王后的位分，不是为现今这样的时机么？

4:16 你当去招聚书珊城所有的犹大人，为我禁食，三日之内，昼夜不吃不喝；我和我的侍女也要这样禁食。然后我就违令进去见王；我若灭亡就灭亡吧。

撒迦利亚书 1:8-13 , 16-17

1:8 我夜间观看，见一人骑着红马，站在洼地番石榴树中间；在祂后面还有红色、红棕色和白色的马。

1:9 我就说，我主啊，这些是什么意思？那与我说话的天使对我说，我要指示你这些是什么意思。

1:10 那站在番石榴树中间的人说，这些是耶和华所差遣，在地上巡行的。

1:11 那些骑马的，对站在番石榴树中间耶和华的使者回报说，我们已经巡行遍地，见全地的人都安居平静。

1:12 于是耶和华的使者说，万军之耶和华啊，你恼恨耶路撒冷和犹大的城邑已经七十年了；你不施怜恤要到几时呢？

1:13 耶和华就用美善的话，用安慰的话，回答那与我说话的天使。

1:16 所以耶和华如此说，我要带着怜恤回到耶路撒冷；我的殿必重建在其中，准绳必拉在耶路撒冷之上；这是万军之耶和华说的。

1:17 你要再呼喊说，万军之耶和华如此说，我的城邑必再福乐满溢，耶和华必再安慰锡安，必再拣选耶路撒冷。

建议每日阅读

以色列人在他们被掳时分开、离散了。他们生活在外邦人中，他们可能告诉那些外邦人，他们的神是耶和华。外邦人，尤其是统治者，也许曾对以色列人说，“你们的神在哪里？你们的耶和华是又真又活的么？若是的话，为什么你们在这里被掳作奴仆？”在被掳的年间，神是隐藏的，现今祂仍是隐藏的。甚至今天在召会时代，神还是隐藏自己。今天对以色列人和我们而言，宇宙中似乎没有神。我们需要领悟，神是又活又真的，但祂也是隐藏的。祂乃是自隐的神（赛四五15）。（《以斯帖记生命读经》，一至二页）

因为神的子民堕落、腐败了，神就将他们交给外邦列国作奴仆，借此管教并惩罚他们。但神在严厉中仍带有怜悯（罗十一 22）。以色列人在分散、被掳时，神隐藏地照顾他们，也适时进来，公开地拯救他们。甚至当以色列人被掳而落在最低微的底点时，基督也在他们当中，与他们一同受苦（亚一 7~17）。……一面，神使用外邦列国为工具管教祂的子民；另一面，隐藏的神与以色列人同在，照顾他们。至终，祂使用玛代波斯帝国推翻巴比伦帝国。波斯王古列甚至被称为神的牧人，要成就祂所喜悦的（赛四四 28）；他也是神的受膏者，要服事神的定旨（四五 1~4）。由此可见，隐藏的神秘密地为以色列作了许多事。

以斯帖记给我们生动的记载，说到以色列隐藏的神，如何秘密照顾祂那些被分散受压制的选民，并公开拯救祂那些被掳受逼迫的选民。

以斯帖记的要点是：拣选亚伯拉罕后裔以色列人作选民的这位神，在祂使他们被掳到外邦列国之后，对他们成了隐藏的神，借着在隐密中行事，秘密地照顾他们，并公开地拯救他们（赛四五 15）。这是以斯帖记甚至在神的名应当提及的地方，也没有提及的原因（四 3、16）。

首先，隐藏的神在外邦世界设立一位顶尖的王，使他亨通，有权势和荣耀，管理极大的帝国，从印度伸展到古实（非洲衣索匹亚——1~2）。……其次，隐藏的神使这位顶尖的王废掉他的王后，因她在王与高级官员的极大筵宴上，不听王命（3~22）。王吩咐王后戴着后冠到王面前，使赴筵宴的人看见她。然而，王后拒绝照王的吩咐前来。王后不听命，结果被废了位，王后的地位就空缺了。……最终，隐藏的神在祂秘密的照顾中，兴起一位犹大孤女以斯帖，被这位顶尖的王册封为后（二 1~18）。

今天我们需要领悟，我们所事奉那无所不能的神，仍在隐藏自己，尤其是在祂帮助我们的时候。我们看不见祂，表面看来，祂没有为我们做什么。事实上，祂始终隐藏地与我们同在，并且正为我们作许多事。（《以斯帖记生命读经》，二至五、七页）

周四 6/22

背诵经节

路加福音 18:1-3 耶稣又对他们讲一个比喻，是

要人常常祷告，不可灰心，说，某城里有一个审判官，不惧怕神，也不尊重人。那城里有个寡妇，常到他那里，说，我有一个对头，求你给我伸冤。

相关经节

路加福音 18:1-6

18:1 耶稣又对他们讲一个比喻，是要人常常祷告，不可灰心，说，

18:2 某城里有一个审判官，不惧怕神，也不尊重人。

18:3 那城里有个寡妇，常到他那里，说，我有一个对头，求你给我伸冤。

18:4 他多时不肯，后来心里说，我虽不惧怕神，也不尊重人，

18:5 只因这寡妇常常搅扰我，我就给她伸冤吧，免得她不断来缠磨我。

18:6 主说，你们听这不义的审判官所说的。

罗马书 12:12

12:12 在指望中要喜乐，在患难中要忍耐，在祷告上要坚定持续，

以弗所书 6:18

6:18 时时在灵里祷告，并尽力坚持，在这事上儆醒，且为众圣徒祈求，

歌罗西书 4:2

4:2 你们要坚定持续地祷告，在此儆醒感恩，

帖撒罗尼迦前书 5:17

5:17 不住地祷告，

建议每日阅读

路加十八章三节的寡妇表征信徒。就某种意义上说，在基督里的信徒在今世是寡妇，（因为表常到他那里，说，我有一个对头，求你给我伸冤。面看来，）他们的丈夫基督（林后十一 2）不在他们这里了。

寡妇求审判官给她伸冤，因为她有一个对头。伸冤，也可译为取得公道。……主在这个比喻中指明，基督里的信徒有一个对头，就是魔鬼撒但，对这对头我们需要神的伸冤。我们应当为此恒切祷告（见启六 9~10），不可灰心。（《路加福音生命读经》，三九八至三九九页）

那审判官多时不肯为寡妇伸冤（路十八 4 上）。然后他心里说，“我虽不惧怕神，也不尊重人，只因这寡妇常常搅扰我，我就给她伸冤吧，免得她不断来缠磨我。”（4 下~5）接着，主说，“你们听这不义的审判官所说的。神的选民昼夜呼吁祂，祂纵然为他们忍耐着，岂不终久给他们伸冤么？我告诉你们，祂要快快地给他们伸冤了。然而，人子来的时候，在地上找得到信心么？”（6~8）主在路加十八章八节的话指明，神报复我们的仇敌，乃是在救主回来的时候。

今天邪恶的世代能打岔我们，使我们无法享受基督。这世代设法麻醉我们，叫我们昏醉，使我们对所发生的事没有知觉。整个世界已经被麻醉，世人已经昏醉了，对于他们被带离对三一神的享受，没有知觉，没有感觉。

三一神是给人享受的，但是堕落的人类对这事完全没有观念，完全没有知觉。世界的人忙着嫁娶、买卖、栽种、盖造（十七 27~28）。他们没有想到神是他们的享受，因为他们都被麻醉了。所以，主在从加利利到耶路撒冷的漫长旅程上，几次论到这件事。比方，祂在路加十四章告诉门徒，他们必须恨恶这世代的事物，甚至需要恨恶自己的魂生命，因为凡打岔他们享受基督的事物，他们都该恨恶。在十七章主又说到，被麻醉的世代阻止神的百姓享受神圣的产业。主在十八章再次论到这件事以前，向我们揭示与我们享受……有关的另一件事，就是从我们对头来的逼迫。

我们需要领悟，我们这些神的百姓，在这被麻醉且麻醉人的世代中，就像寡妇一样。就某种意义说，主，我们的丈夫，已经不在了。不仅如此，我们有一个一直在逼迫我们的对头。

主也向祂的门徒启示，当我们寻求祂时，需要恨恶任何阻挠我们享受祂的事物。不仅如此，我们在享受祂时，会遭受逼迫。这逼迫来自我们的对头，他是神的仇敌，也成了我们的仇敌，因我们站在神这一边。

一至八节的比喻指明，当主表面上不在的期间，我们从我们的对头所受的苦难。实际上主没有离去，祂与我们同在。但当祂表面上不在的期间，我们是寡妇，反对我们的人一直在搅扰我们。（《路加福音生命读经》，三九九至四〇一页）

周五 6/23

背诵经节

路加福音 18:7 神的选民昼夜呼吁祂，祂纵然为他们忍耐着，岂不终久给他们伸冤么？

相关经节

路加福音 18:7-8

18:7 神的选民昼夜呼吁祂，祂纵然为他们忍耐着，岂不终久给他们伸冤么？

18:8 我告诉你们，祂要快快地给他们伸冤了。然而，人子来的时候，在地上找得到信心么？

启示录 2:8-11

2:8 你要写信给在士每拿的召会的使者，说，那首先的、末后的、死过又活的，这样说，

2:9 我知道你的患难和贫穷，其实你是富足的，也知道那自称是犹太人，却不是犹太人，乃是撒但会堂的人，所说毁谤的话。

2:10 你将要受的苦你不用怕。看哪，魔鬼将要把你们中间几个人下在监里，叫你们受试炼；你们必受患难十日。你务要至死忠信，我就赐给你那生命的冠冕。

2:11 那灵向众召会所说的话，凡有耳的，就应当听。得胜的，绝不会受第二次死的害。

以弗所书 3:16-17

3:16 愿祂照着祂荣耀的丰富，借着祂的灵，用大能，使你们得以加强到里面的人里，

3:17 使基督借着信，安家在你们心里，叫你们在爱里生根立基，

建议每日阅读

当反对我们的人逼迫我们的时候，我们的神似乎是不义的，因为祂允许祂的儿女遭受不义的逼迫。比方，施浸者约翰被斩，彼得殉道，保罗下监，约翰被放逐。历代以来，千千万万诚实、忠信跟从人救主的人都遭受过不义的逼迫，甚至今天我们仍遭受不义的错待。我们的神似乎不公平，因为祂不来审判并表白。

活神、公义的神在哪里？祂为什么容忍这种光景？祂为什么不审判那些逼迫我们的人？因着这种光景，人救主在路加十八章一至八节用一个不义的审判官，来表征那似乎不为祂受逼迫的子民作些什么的神。……从这比喻我们要学习作个烦扰的寡妇，一个恒切向神祷告的人。（《路加福音生命读经》，四〇一至四〇二页）

许多时候，我已经厌倦祷告主来表白祂的恢复。似乎我越求主表白，就越少表白。……但是我已经学知，我们需要在祷告中烦扰主，我们应当向祂恒切祷告，不可灰心。……在路加十八章一至八节，我们看到来自看得见之范围的祷告。这样的祷告与我们享受禧年有关。……忠信跟从主之人的儿女常常问父母，为什么他们遭受逼迫。他们也许问说，“我们这么爱主耶稣，为什么必须受苦？”……作子女的似乎觉得他们父母所跟从的主不公义。我们也可能不明白，我们既然爱主、跟从主，为什么受苦。一至八节的比喻回答了我们的问题。……当我们的丈夫表面上不在，留我们在地上如同寡妇的时候，我们的神暂时好

像是不义的审判官。虽然祂看似不义，但我们要向祂求诉，恒切祷告，一再地烦扰祂。……一方面，这比喻指明那审判官主宰一切，就是说，祂审判不审判全在于祂。表面上好像没有理由，祂听不听寡妇都可以。这比喻启示祂是主宰的主，心么？

祂拣选什么时候，就在什么时候审判。……另一方面，这比喻指明，我们需要恒切祷告来烦扰主。**路加福音 18:8**
我们需要对祂说，“主，祷告在于我，不在于你，**18:8 我告诉你们，祂要快快地给他们伸冤了。**然你从来没有告诉我不该祷告。相反的，你嘱咐我祷告。因此，主，我现在祷告，求你表白。”……这个比喻的意义很深奥，我们都需要认识这里所启示的神。（《路加福音生命读经》，四〇二至四〇四页）

圣经说神是审判的神。……从人类头一次堕落，神就开始审判。……凡是不合于神性质、不能永存的，都要被震动掉，都要被烈火焚毁；只有那些出于神、合于神性质的，才能不被震动，才能存留。

祂要给我们认识，……祂是自隐的神。……祂对地上的败坏和邪恶，以及一切顶撞、得罪祂的事，似乎都不闻不问。这时候，敬畏祂的人就备受试炼。……到了时代的末了，祂乃是审判人的主；有宝座显出来，是审判的宝座（启四 2）。使徒说，到那时，我们各人都要将自己的事向神陈明（罗十四 12）。（《李常受文集一九五七年》第三册，四六至四八页）

周六 6/24

背诵经节

路加福音 18:8 我告诉你们，祂要快快地给他们伸冤了。然而，人子来的时候，在地上找得到信

祂听不听寡妇都可以。这比喻启示祂是主宰的主，心么？

相关经节

18:8 我告诉你们，祂要快快地给他们伸冤了。然而，人子来的时候，在地上找得到信心么？

启示录 6:9-11；8:1-6

6:9 羔羊揭开第五印的时候，我看在祭坛底下，有为神的话，并为所持守的见证被杀之人的魂。

6:10 他们大声喊着说，圣别真实的主人，你不审判住在地上的人，给我们伸流血的冤，要等到几时？

6:11 于是有白袍赐给他们各人，又有话对他们说，还要安息片时，等着一同作奴仆的，和他们的弟兄，就是那些将要也像他们一样被杀的，满足了数目。

8:1 羔羊揭开第七印的时候，天上寂静约有半小时。

8:2 我看见那站在神面前的七位天使，有七枝号赐给他们。

8:3 另一位天使拿着金香炉，来站在祭坛旁边，有许多香赐给祂，好同众圣徒的祷告献在宝座前的金坛上。

8:4 那香的烟同众圣徒的祷告，从那天使手中上升于神面前。

8:5 那天使拿着香炉，盛满了坛上的火，丢在地上，于是有雷轰、声音、闪电、地震。

8:6 拿着七号的七位天使，就预备要吹号。

建议每日阅读

（路加十八章八节的）信心，是指一种使我们恒切祷告的恒切信心，就像（三节中）这寡妇的信心。因此，这是主观的信心，不是客观的信仰。

在启示录六章九至十节我们看见，殉道圣徒的魂所作这种恒切的祷告。……就表号说，祭坛是在帐幕和圣殿的外院，外院象征地。因此，在祭坛底下，就是在地底下，殉道圣徒的魂所在之处。这是主耶稣死后所去的乐园（路二三 43），乃是阴间里得安慰的部分（徒二 27），亚伯拉罕就在那里（路十六 22~26）。在此我们看见殉道圣徒的魂……似乎在说，“主啊，你要静默到几时？你似乎不公义要到几时？你是公义的审判者，你怎么能容忍地上仍在进行不义的逼迫？”（《路加福音生命读经》，三九九、四〇二至四〇三页）

联结的信使得胜者有资格在基督凯旋回来时与祂相见，这是对得胜者的神圣要求。这是根据路加十八章八节。……今天，整个世界都是不信的。今天不仅在外邦人、异教徒中间，甚至在犹太人、天主教徒、更正教徒和灵恩派的人中间，何处找得到信心？如果主今天来了，祂在哪里找得到信心？地上几乎没有一个人是相信的。但因着祂的怜悯，在已过年间，借着倪弟兄的带领，

我们被带进一种光景，学习在凡事上不信靠我们自己，只相信我们的神是一切。

我盼望主回来时，祂能找到你我都是相信的人，是一直信靠祂，不信靠自己，对自己没有确信的人。我们的确信完全在祂身上。这是联结的信。这信是得胜者的资格，这是神圣的要求，使你我作为得胜者，可以在基督凯旋回来时与祂相见。……最终，主会找到一些人，就是少数的得胜者，他们在主回来时，是凭联结的信而活。……基督盼望找着我们作祂隐藏的得胜者。

凭联结之信过得胜与欢腾之生活的信徒，在基督回来时要对祂显为宝贝，预备好得着他们魂的救恩，作他们信心的结果（彼前一 8~9）。就一面的意义说，我们不知道什么，也不作什么。我们只知道如何凭联结之信得胜并欢腾。今天凡凭信而活的人，最终要得着他们信心的结果，就是他们魂的救恩。我们已经得着一个救恩，但这只是起初的救恩。救恩长进的阶段乃是变化的阶段。救恩完成的阶段乃是得荣的阶段。如果我们在长进的阶段凭联结的信而活，使我们被变化，我们就要在千年国里与基督一同作王。

联结的信，也就是在我们里面运行的活神，把我们联于祂一切追溯不尽的丰富。……这得胜的信心是作主得胜者的资格；他们等候主，并热切期望主回来；主回来时要找着他们，就是有祂联结之信的人（路十八 8），在祂作王一千年的国度里作祂的珍宝。（《李常受文集一九九四至一九九七年》第一册，三九九至四〇三页）

经历基督-作生命 (诗歌 382 首)

主日 6/25

背诵经节

以斯帖记 9:28 世世代代、家家户户、各省各城，人必记念遵守这两日，使这普珥日在犹大人中不被废掉，在他们后裔中也不被忘记。

相关经节

以斯帖记 9:15-19, 21-22, 27-32

9:15 亚达月十四日，书珊的犹大人又聚集，在书珊杀了三百人，但没有下手掠夺财物。

9:16 在王各省其余的犹大人也都聚集保护自己的性命，脱离仇敌，得享安息。他们杀了恨他们的人七万五千，但没有下手掠夺财物。

9:17 这是在亚达月十三日的事；这月十四日他们享安息，并以这日为设筵欢乐的日子。

9:18 但书珊的犹大人，在十三日、十四日聚集杀戮仇敌；这月十五日才享安息，并以这日为设筵欢乐的日子。

9:19 所以住在无城墙之村庄的犹大乡民，都定亚达月十四日为设筵欢乐的吉日，彼此馈送礼物。

9:21 嘱咐他们每年要守亚达月十四日和十五日，

9:22 作为犹大人脱离仇敌得安息的日子，并转忧为喜、转悲哀为吉日的月分；且定这两日为设筵欢乐、彼此馈送、赒济穷人的日子。

9:27 犹大人就立了定例，应承自己与后裔，并归附他们的人，每年必按所记载的，并按指定的日期守这两日，永远不废；

1. 荣耀基督，亲爱救主，你是神的荣耀显出原是永远无限的神，竟作时间有限的人。
- (副)
荣耀基督，大神化身，
奥妙、丰富，享受不尽！
圣中之圣，人中之人，
在我灵里作我福分！
2. 神的丰盛藏你里面，神的荣耀从你彰显；
前在肉身成功救赎，今成那灵与我联属。
3. 凡父所有全由你承，凡你所是都归于灵；
灵进我灵作你实际，使你成为我的经历。
4. 灵今借你生命活话，在我里面将你实化；
接受这话，接触这灵，你就作了我的供应。
5. 灵里敬拜，灵里瞻仰，如镜返照你的荣光，
我就变成你的形状，使你从我得着显彰。
6. 惟有如此才能成圣，必须如此才能得胜；
舍此无法摸着生命，舍此无路可以属灵。
7. 借此你灵浸透全人，到处是你，到处是神！
我就脱离天然自我，与众圣徒作神居所。

9:28 世世代代、家家户户、各省各城，人必记念

本周补充阅读

遵守这两日，使这普珥日在犹大人中不被废掉，
在他们后裔中也不被忘记。

9:29 亚比孩的女儿王后以斯帖，和犹大人末底改，
以全权写了第二封信，确立普珥日的事，

9:30 末底改将书信，就是和平真诚的话，送达亚
哈随鲁国中一百二十七省所有的犹大人，

9:31 劝他们按所定的日期，守这两日为普珥日，
禁食呼求，是照犹大人末底改和王后以斯帖为他
们所定的，也是照他们为自己与后裔所定的。

9:32 以斯帖的命令确立了普珥日的这些事；这命
令也记录在书上。

全召会《罗马书》真理追求

一年级-《罗马书》通读

经文：	罗十一 1~36
指定阅读：	《罗马书生命读经》第 24 篇

二年级-《罗马书》主题研读

要点：	知道、算、献以致圣别
经文：	罗六~七章
指定阅读：	《罗马书生命读经》第 17 篇； 《正常的基督徒生活》第 3~4 章
补充阅读：	无
诗歌：	www.hymnal.net 提供英文诗歌第 692 首的中文翻译

研读问题及更多材料，请查询召会网站：

www.churchinnyc.org/bible-study。